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„Je to skvělá zpráva, která znamená velký přínos pro naši školu i region. Nový vzdělávací
obor nabídne mladým sportovcům jedinečnou příležitost rozvíjet své dovednosti pod
vedením zkušených trenérů a pedagogů, a současně v nejlepší možné míře pomůže skloubit
sportovní přípravu a vzdělávání. Navíc, jak se potvrdilo na právě probíhající Olympiádě dětí
a mládeže v Moravskoslezském kraji, náš kraj patří mezi lídry v zimních sportech, pro které
má trutnovské gymnázium ideální podmínky,“ zhodnotila náměstkyně pro školství a sport
Jana Berkovcová.

O vznik třídy sportovního gymnázia žádala tři krajská gymnázia již v roce 2023. Kromě trutnovského
také Gymnázium J. K. Tyla v Hradci Králové a Krkonošské gymnázium a SOŠ ve Vrchlabí. Všechny
žádosti ale tehdy ministerstvo zamítlo.

Následnou nabídku zřizovatele k otevření třídy všeobecného čtyřletého gymnaziálního oboru s
rozšířenou výukou tělesné výchovy využilo pouze trutnovské gymnázium, které jako jediné v kraji
loni požádalo o zapsání třídy sportovního gymnázia do rejstříku škol.

Kmenovými sporty nového oboru budou atletika, basketbal, běžecké lyžování a plavání. K uvedeným
sportům jsou v Trutnově ideální podmínky včetně kvalitního trenérského zázemí a výborně fungující
spolupráce mezi školou a sportovními kluby.

„Rozhodnutí o zapsání nového oboru do školského rejstříku přišlo z MŠMT za minutu dvanáct, takže
prostor pro jeho propagaci je před otevřením nadcházejícího přijímacího řízení minimální. V tuto
chvíli je velmi obtížné odhadnout, kolik žáků se do třídy sportovního gymnázia přihlásí, proto
nabídneme pro přijímací řízení 2025 vedle třídy nově zapsaného oboru znovu i variantu čtyřletého
oboru s rozšířenou výukou tělesné výchovy,“ uvedl ředitel gymnázia Petr Skokan.

Vedení gymnázia předpokládá, že propojením oborů bude možné přijmout dostatečný počet
uchazečů tak, aby organizace výuky mohla být efektivní. Teoretickou výuku absolvují žáci obou
oborů společně a sportovní příprava bude zajištěna v každém oboru samostatně v souladu s
příslušným učebním plánem.

„Věříme, že je to ideální varianta nejen pro rozjezd nového oboru, ale i pro uchazeče, kteří tak budou
mít širší možnosti využití pro ně nejvhodnějších vzdělávacích příležitostí,“ doplnil ředitel školy.

Podrobné informace a kritéria přijetí do oboru Gymnázium se sportovní přípravou i další důležité
informace budou nejpozději do konce ledna k dispozici na www.gymnaziumtu.cz a od 1. února 2025
také v elektronickém systému přijímacího řízení DIPSY.
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